

Csapatépítés, személyiségfejlesztés a tanévet érintő jeles napok, témák, események ismeretében



ÁLTALÁNOS TUDNIVALÓK

Mentor neve: Uhrin Csaba



Résztevők száma: 5-15 fő

A kurzus nyelve: magyar

Rövid összefoglalás:

Helyzetek, aktualitások, ünnepnapok köré szervezett foglalkozások, melyek során a diák észrevétlenül szembesül önmagával, társaival, a világgal.

A KURZUS TARTALMA

Részletes leírás:

Az iskolai tanév kilenc hónapja alatt nagy utat teszek meg diákjaimmal. Minden hónapra, de akár hétre jut egy-egy olyan esemény, helyzet, ami kapcsán meg lehet közelíteni a diákokat és indirekt, vagy direkt módon rácsodálkoztatni őket a világra, magukra, egymásra. A gyerekek ezeken az alkalmakon játékok, gyakorlatok, helyzetek során találkoznak szembe maguk, társaikkal, a tágabb környezet, értékeivel, lehetőségeivel, határaival. Konfrontálódnak is, szembe néznek, vagy szembeszállnak valakivel, vagy valamivel, különösen egy konfliktusos vagy problémás helyzetben. Nemcsak problémákra nézünk rá, hanem bármire, ami szembejön velünk, így szoktam ezeket az órákat „emberré válásnak” is hívni.

A héten a résztvevőket drámajátékos, személyiségfejlesztő gyakorlatomba próbálom majd minél jobban bevonni. Emellett egy közös szakmai munkára hívom a kurzus hallgatóit, ahol mindenki megoszthatja egyéni tapasztalatait, módszereit ezen a területen.

A képzés célja, célkitűzései:

A tanfolyam célja, hogy minél több oldalról közelítsük meg diákjainkat és minél szélesebb spektrumon mozgó játékokkal, helyzetekkel hozzuk mozgásba a gyerekeket. Nagyon fontos, hogy olyan pedagógusokká válljunk, aki képes lépést tartani a világgal, a gyerekekkel, és saját magával is. Aki kész fejlődni, megújulni, a diákjai és a saját maga örömeire is.

Várható tanulási eredmények:

A tanfolyam segít a résztvevőknek:

- hogy kreatívabb attitűddel álljon diákjaihoz
- hogy mindig legyen egy aduász a kezében
- hogy meg tudjon újulni a kiégés, fásultság időszakában is
- hogy „ezermester” tanárrá váljon

Célcsoport:

Általános és középiskolai pedagógusok, munkaközösségvezetők, intézményvezetők

Elvárt nyelvi szint: magyar, B1

Időtartam: 35 tanóra (7 nap)

Órarend*



VASÁRNAP	<ul style="list-style-type: none">• Érkezés, a kurzus és a helyszín bemutatása• Bemelegítő, ráhangoló tevékenységek, ismerkedés
HÉTFŐ	<p>Ki vagyok én, meddig terjednek a határim?</p> <ul style="list-style-type: none">• Nyári emlékek "feldolgozása" <p>A főhős te vagy!</p> <ul style="list-style-type: none">• Ismerkedős játékok <p>I. Harcolni, vagy nem harcolni?</p> <ul style="list-style-type: none">• Játékok, gyakorlatok, helyzetek – 56'-hoz, október 6.-hoz is kapcsolódva <p>II. Harcolni, vagy nem harcolni?</p> <ul style="list-style-type: none">• Mikor kell érvényesülnöm, mikor kell visszalépnem –• Játékok, gyakorlatok, helyzetek
KEDD	<p>I. „Hol a boldogság mostanában?”</p> <ul style="list-style-type: none">• Hétköznapi csodák: a világ és saját magunk felfedezése• Játékok, gyakorlatok, helyzetek <p>II. „Hol a boldogság mostanában?”</p> <ul style="list-style-type: none">• Ünnepek, szertartás, varázslat, illetve nézzünk rá az ünnepekre kicsit másképp: Mikulás, Luca – nap, Karácsony• Játékok, gyakorlatok, helyzetek <p>Hogyan közelíthetünk az ünnepeinkhez, a jelesnapokhoz?</p>
SZERDA	<p>„Te is más vagy, te sem vagy más!”</p> <ul style="list-style-type: none">• Játékok, gyakorlatok, helyzetek az integráció jegyében <p>I. Más bőrébe bújva</p> <ul style="list-style-type: none">• Farsanghoz kapcsolódva• Azonosulás, empátia• Játékok, gyakorlatok, helyzetek <p>II. Más bőrébe bújva – Összefogás</p> <ul style="list-style-type: none">• Március 15. kapcsán

CSÜTÖRTÖK	<p>II. „Hol a boldogság mostanában?”</p> <ul style="list-style-type: none">• Avagy, mit tehetek, mit tudok tenni magamért, másokért• Játékok, gyakorlatok, helyzetek <p>III. „Hol a boldogság mostanában?”</p> <ul style="list-style-type: none">• Avagy, mit tehetek, mit tudok tenni a környezetemért – játékok, gyakorlatok, helyzetek• Tavasz: Ébredés – Építkezés – Húsvét – játékok, gyakorlatok, helyzetek
PÉNTEK	<p>I. Nem férek a bőrömbembe...</p> <ul style="list-style-type: none">• aktív csapatépítő játékok, történetek <p>I. Nem férek a bőrömbembe...</p> <ul style="list-style-type: none">• aktív csapatépítő játékok, történetek <p>I. Nem férek a bőrömbembe...</p> <ul style="list-style-type: none">• aktív csapatépítő játékok, történetek
SZOMBAT	<ul style="list-style-type: none">• A tanfolyamzárása – kulturális program• A tanfolyam értékelése: a megszerzett kompetenciák összegzése, visszajelzés és megbeszélés.• A tanfolyami részvételi tanúsítvány átadása.



TOVÁBBI INFORMÁCIÓK

Részvételi igazolások: a kurzus végén a részvételről oklevelet, az Erasmus+ ügyfelek részére az Europass igazolványt és/vagy learning agreement complement dokumentumot (részvételi igazolást) állítunk ki

Ár: EUR, ami magában foglalja a kurzust, az oklevelet, az Erasmus+ dokumentációt (amennyiben szükséges) és egy kulturális programot

Helyszín:

Időpont:

Elérhető támogatási formák:

Erasmus+ pályázatok keretein belül a kiutazás teljes költségét (pl. utazás, kurzusdíj, szállás, napidíj, stb.) az ösztöndíj fedezi.

* Megjegyzés:

A munkaterv a nagy valószínűséggel megvalósuló programokat tartalmazza, de ezek a részvevők igényeinek és szükségleteinek figyelembevételére változhatnak.



JUTAKI Kft. – Hungary Expert for Teachers and Students
Mail: H-2040-Budaörs, Kisfaludy u. 18.
Tel: +36 30 231 2705 • Skype ID: krisztina-jutaki
E-mail: students@hungary-expert.com
www.hungary-expert.com

VAT nr: HU32346497
Licence Nr: U-000611
FAR reg nr: B/2020/006603
OID nr: E10016801